

编者按

6月18日,市委、市政府召开全市强化招商引资突破项目建设加快科学发展大会,全面审视招商引资和项目建设面临的新挑战,动员全市上下主动适应经济发展新常态,迅速掀起新一轮招商引资和项目建设高潮。为全面解读大会内容,吃透大会精神,统一思想,凝聚共识。本报推出解读大会系列评论。

解读全市强化招商引资突破项目建设加快科学发展大会系列评论之三(完)

## 掀起新高潮,营造“人和”之势

张琪

历史实践一再证明,烟台人民是勤劳勇敢和富有聪明才智的,烟台的干部队伍是讲政治识大局特别能战斗的,在当前新一轮的招商引资和项目建设大潮来临之际,全市上下要齐心营造共谋发展的“人和”之势,大家抱团上劲,抢抓落实推动,才能加快招商引资成果转化,推动项目建设加大力度,加快速度、赶超进度。

如何在招商引资和项目建设过程中先声夺人,抢占先机,这需要充分发挥人的主观能动性,加快招商引资和项目建设的

推动落实。项目建设“贵在神速”,要依靠“大力度”赢得“加速度”。各级各部门要紧盯“项目落地”,强化效率意识,从项目启动时就进入“倒计时”、竭力缩短“进行时”、尽早步入“完成时”。批复项目要加快由“备战”进入“实战”,力求第一时间开工。争分夺秒做好前期工作,加快把前期项目转为开工项目,全力把未开工和开工不足项目“唤醒激活”。在建项目要加快由“持久战”转入“速决战”,力求最快速度推进。竣工项目要加快由“建设会战”转入“生产会战”,力求尽早投产达产。

发挥主观能动性,不意味着

瞎干蛮干,要拿出“硬招数”才能啃下“硬骨头”。项目建设对干部是全方位的考验,既要看能力、看作风,又要拼智慧、拼韧劲。群众工作、征迁工作、资金保障、土地保障都要务必到位,努力在突破中突围、打破瓶颈中打开局面。项目建设“成在服务”,要去掉“紧箍咒”戴上“护身符”,用“金牌服务”擦亮“金字招牌”、用权力“瘦身”推动服务“健身”、用“刚性治理”优化“项目生态”,确保项目落地得下、留得住、建得快、发展好。上述都是从实事做起,从细节入手,目的是让广大客商投资顺心、生活舒心、安全放心。

有了抢抓机遇的意识和办

法,更要有推动落实的担当。广大干部要在招商引资和项目建设上敢于担责、善于履责、勇于尽责。要坚持政企互动、市县联动、部门齐动、全面发动,众志成城、群策群力招引项目,抓铁有痕、踏石留印干成项目。

思想解放的程度决定招商引资和项目建设的力度,只有思想观念领先,招商引资和项目建设才会领跑。小富即安、小成即满,不求有功、但求无过,不求过得好、但求过得去,这些思想情绪统统要不得。招商引资项目突破,不能坐井观天,不能“老在家门口打转转”,要放眼全省、全国、全世界,在更广的范围内汇

聚国内外各种优质资源和要素,真正做到“别有洞天”。

要在落实责任中锤炼硬作风,大力发扬严实作风,勇做招商引资和项目建设“石敢当”。要在规范运作中加强硬约束,织密招商引资和项目建设“安全网”。要在加强督查考核中突出硬杠杠,用好招商引资和项目建设“指挥棒”。要在加强学习研究中练就硬本领,争当招商引资和项目建设“明白人”。

“人和”之势,势不可挡。“众人划桨开大船”迸发磅礴力量,“直挂云帆济沧海”拿出无畏胆量,烟台招商引资项目建设必将汇聚成为澎湃能量。

### 名嘴说事

深圳新任市委书记为了解城市交通状况不带随从亲身体验坐地铁,这本身是一件好事可是却被舆论当成“亲民”举措大加称赞。一个城市的最高官员为什么就不能经常坐地铁出行呢?这件事发生在改革开放最前沿的深圳,更值得人们反思。看来搞了那么长时间的群众路线教育,效果都在哪里呢?

——徐绍林(评论员)

养宠物的底线是慎养不弃,而不是什么拦路救狗,然后看到医疗费大把之后逃之夭夭。顶讨厌的就是看见宠物爱心立即爆棚,过几天烦了就随手丢弃。做好自己,对你领养的宠物负责,强迫抵制这抵制那一百倍。宠物遭受的苦难,都是温情的人类制造。

——王志安(媒体人)

融资杠杆下降,并不意味着政府希望股市大幅下行。关上后门,大开前门。6月12日,证监会公布《证券公司融资融券管理办法(征求意见稿)》。证监会新闻发言人邓舸表示,目前融资融券业务总体健康、风险可控。修订稿中取消了部分不适应融资融券业务发展需要的限制性规定,允许融资融券合理展期。随着券商上市资本金扩充,加上融资展期,未来在政府视野内的融资还将受到支持。

——叶檀(财经作家)

再多几个千万富翁亿万富翁的运动员,才会有更多家长愿意让孩子踢球,搞体育,就像每年艺考时北影中戏门口的人山人海一样。那样体育产业才能发展,体育文化体育精神才能更深入人心。财富榜前一百名只有两个运动员的现实,实在跟经济发展速度不匹配。

——黄健翔(解说员)

### 嬉笑怒骂

新闻:近日,江西永新初中生遭群殴事件引发关注。江西永新官方23日通报称,毕业前黄某系学生会干部,平时在对学生管理中与刘某发生矛盾,刘某心生怨恨,把黄某约到县城解决纠纷。当日黄某与刘某、文某等9人在天台会面,后招致刘某等人殴打。(中国江西网)

点评:小小年纪就开启甄嬛传模式了。

新闻:24日上午,中国社科院新闻与传播研究所在北京发布《新媒体蓝皮书》。蓝皮书的调查显示,当前,近六成假新闻首发于微博,每周二是一周微信“谣言”传播的最高峰。此外,由于封闭式传播环境,自我纠错能力弱,相较于微博,微信谣言的辟谣难度较大。(中新网)

点评:周二“谣言”最多,因为它们“二”。

新闻:23日,河南郑州906路公交车上,一男子偷拿安全锤被车长发现并拦下。同一天,269路公交车上也有一名男子偷拿安全锤被抓现行。而这两人的动机竟然都是为了拿回家砸核桃。安全锤是保命锤,吃货们请手下留情!(华西都市报)

点评:不偷点东西心里难受?

新闻:54人参加高考46人600分以上,全班平均成绩超630分。4人被国外名牌大学录取,7人获北大清华录取资格,3人考680分以上特高分。这就是成都七中(林荫校区)高三(15)班!班主任还有一丝遗憾,“一些学生本该发挥更好的”。(四川新闻网)

点评:把好老师和好学生集中在一起,并不值得自豪。

### 夏一站梦想——

## 2015环球天下上海名校游学+景点夏令营

#### 项目简介:

本次活动组委会精心设计了各种适合青少年发展特点的活动,通过独具魅力的精神感召和文化传承,要让每一个夏令营的学生都能深度浸润在名校精神内涵中,不只是观摩名校风采,而且要与名校师生座谈,分享成功者的人生感悟,更进一步,本次活动中要深入到国家重点实验室,与科学大师面对面。在复旦大学微电子国家重点实验室,每一个学生都能感受到世界顶级电路工业的震撼,学习到五光十色甚至艺术般电子技术应用,领略到科学家争分夺秒的赶超世界最领先科学的脚步。在同济大学冰川实验室,让你发现万年冰川蕴藏的无比奥秘,你可以没有水的深海大洋,探索水下多姿多彩的未知世界。在同济大学纳米分子实验室你能发现科学家量身定制的分子样品。这还

不是全部,如果你是个爱动手的孩子,要创建自己的发明,那么同济大学创新发明工作站你一定不能错过,在这里你可以任意触摸每个开关,亲身参与每个发明的成果,而且还有最新奇的发明要你一起动手来实现。一起来吧,每一个夏令营同学能在成功的路上放飞梦想,展翅高飞。

#### 营之特色:

在北京总部烟台分校的“环球天下集团”夏令营中,有时尚、博学、幽默等风格各异的“中教”和“外教”,让学生喜欢用英语交流!完整成熟的运营模式,新颖快乐的玩乐体验,综合能力的全面提升,是无数家长的信任选择。

#### 游学时间:

第一期 2015年7月1日到7月10日  
第二期 2015年7月13日到7月

22日  
第三期 2015年7月25日到8月3日  
第四期 2015年8月6日到8月15日  
第五期 2015年8月18日到8月27日

#### 活动详情:

主办方共安排十天完成“酷玩酷学”的梦想,提前享受大学生活。  
第一天:上海复旦大学  
早晨:7:30-8:30(早饭时间)  
8:30集合→参加微电子国家重点实验室  
中午:合照留影→11:00-12:00(中饭时间)  
下午:1:00集合→复旦校园+复旦表面国家重点实验室→师生面对面英语座谈会,讲感受和心得。  
第二天:上海同济大学  
早晨:7:30-8:30(早饭时间)  
8:30集合→参加创新发明工作

站,感受不同文化。  
中午:合照留影→11:00-12:00(中饭时间)  
下午:1:00集合→参观海洋冰川实验室+纳米分子实验室→3:30结束→与同济大学招生面试专家座谈,分享名校的魅力→颁发证书(优秀学生同济+复旦证书)。  
第三天:上海-苏州  
[苏州拙政园]拙政园、狮子林、寒山寺、虎丘、姑苏、水上。  
第四天、第五天:上海-杭州  
[杭州宋城含演出二日游]西湖、花港观鱼、宋城影视基地。  
第六天:上海-乌镇  
[乌镇古镇一日游]东栅景区、修真观、茅盾故居、立志书院。  
第七天、第八天:上海市内旅游  
[上海市一日游]东方明珠、豪华船游黄浦江、浦江观光隧道、外滩。  
[上海市二日游]中国馆经典路线→世博会中国馆(清明上河图)、环球金融。

## 全美学术声誉第五的明德学院 6月27日烟台现场开招生面试会 ——与耶鲁大学访问学者、清华教务主任张凯教授讨论中美名校大不同

6月27日10点金吉列特邀美国明德学院张凯教授莅临烟台,亲自与各位家长学生面对面交流,中美学校到底有何不同,留学与国内读大学的各自优劣势是什么等等。

在美国人心目中,文理学院往往代表着经典、小规模、高质量的本科教育。许多文理学院的学术声誉往往不亚于哈佛耶鲁等综合性大学,因而成为很多美国贵族教育子女的首选。

全美只有大约3%的大学生

毕业于文理学院,却培养了19%的美国总统;培养了众多普利策奖获得者:戏剧领域占23%,历史领域占19%,诗歌领域占18%,传记领域8%,小说领域占6%(1960-1998)。美国9%的富布莱特法案基金奖获得者来自文理学院;梅隆奖获得者占24%;《福布斯》杂志全美最富有CEO排行榜中有8%的CEO毕业于文理学院。美国新闻周刊统计,美国的著名文理学院,例如Williams College(著名歌星王力宏毕业于该学院)

Wellesley College(美国国务卿希拉里毕业于此),Colby College(美国开国元帅本杰明·富兰克林·巴特勒毕业于此)、Middlebury College(3位美国陆军五星上将、美国内政部部长毕业于此)这些学院的本科教育,在不少方面与哈佛、耶鲁之类的综合性大学教学水平相当,就读研究生的比例在美国甚至高于哈佛耶鲁这样的名校。

始建于1800年的明德学院是美国最古老的文理学院之

一,Middlebury College明德学院被U.S. News评为全美排名第四的文理学院,并将其分类为“最为挑剔”的学校。同时也把明德列为“全国最受其毕业生喜爱的学院排名”第四名。对于2017届班级来说,SAT的50%中位数为2080-2280,ACT的50%中位数则为31-34。2018届学生,SAT的50%中位数为2130-2340,ACT的50%中位数为31-34,学生获得的平均奖学金为32,484美金。2013年转学申请人之

数为349,仅录取1人。2014-2015年在大陆超过900名申请者中只录取了不到9人。

张凯教授曾任清华大学教务主任,耶鲁大学访问讲师,现任明德学院教授,为大家带来中美大学教育的差异,带大家走进美国顶尖大学,去了解美国学校的真实教学与生活,为大家的美国留学之路指明方向。

抢座热线0535-6275656  
金吉列留学,6月27日等您来。